
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 １年のまとめ／おおいほう　すくないほう

おおい　ほう　すくない　ほう

ひろみさんは　シールを　9まい　もって　います。おねえさ
んは，ひろみさんより　2まい　おおく　もって　いる　そうです。
おねえさんは　なんまい　もっているでしょう。

しき　9＋2＝11 こたえ　11まい

あきこさんは，おりがみを　8まい　もって　います。
おねえさんは，あきこさんより　4まい　おおく　もって
いる　そうです。
おねえさんは　なんまい　もって　いるでしょう。

しき　8＋4＝12 こたえ　12まい

れいだい1

かいとう

2まい　おおい

ひろみさん

おねえさん

あきこさん

おねえさん

4まい　おおい



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 １年のまとめ／おおいほう　すくないほう

おとこのこが，あきかんを　ひろって　います。たけしさんは
10こ　ひろいました。やすおさんの　ひろった　あきかんは，
たけしさんより　3こ　すくない　そうです。
やすおさんは　なんこ　ひろったでしょう。

しき　10－3＝7 こたえ　7こ

おとこのこが，あきかんを　ひろって　います。つよし
さんは　9こ　ひろいました。ともおさんの　ひろった　
あきかんは，つよしさんより　4こすくない　そうです。
ともおさんは　なんこ　ひろったでしょう。

しき　9－4＝5 こたえ　5こ

れいだい2

かいとう

たけしさん

やすおさん 3こ　すくない

つよしさん

ともおさん
4こ　すくない



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　3算数 １年のまとめ／おおいほう　すくないほう

みゆきさんは，シールを　9まい　もって　います。
おかあさんは，みゆきさんより　5まい　おおく　もって
いる　そうです。
おかあさんは　なんまい　もって　いるでしょう。

しき　9＋5＝14 こたえ　14まい

あきかんを　ひろって　います。ゆうじさんは　10こ　
ひろいました。こうじさんの　ひろった　あきかんは，ゆう
じさんより　7こ　すくない　そうです。
こうじさんは　なんこ　ひろったでしょう。

しき　10－7＝3 こたえ　3こ

れいだい4

かいとう

れいだい3

かいとう

みゆきさん

おかあさん

5まい　おおい

ゆうじさん

こうじさん 7こ　すくない



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/3／6算数 １年のまとめ／おおいほう　すくないほう

こたえしき

こたえしき

こたえしき

（1）あきらさんは　どうわの　ほんと　まんがの
ほんを　もって　います。まんがの　ほんは　
9さつです。どうわの　ほんは，まんがの　ほん
より　5さつ　おおい　そうです。
あきらさんは，どうわの　ほんを　なんさつ
もって　いるでしょう。

（2）こどもが　1れつに　ならんで　います。
ひとみさんは　まえから　6ばんめです。
ひとみさんの　うしろに　7にん　います。
みんなで　なんにん　ならんで　いるで
しょう。

（3）まさおさんは　えんぴつを　8ほん　もって　
います。おとうさんは，まさおさんより　6ぽん
おおく　もっています。
おとうさんは　えんぴつを　なんぼん　
もって　いるでしょう。
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/3／6算数 １年のまとめ／おおいほう　すくないほう

こたえしき

こたえしき

こたえしき

（1）バスていに　8にん　ならんで　います。
よしこさんは　まえから　3ばんめです。
よしこさんの　うしろには　なんにん　
いるでしょう。

（2）すいそうに　あかい　きんぎょが　15ひき
います。しろい　きんぎょは，あかい　きん
ぎょより　6ぴき　すくない　そうです。
しろい　きんぎょは　なんびき　いるで
しょう。

（3）ランドセルが　ロッカーに　8こ　ならべて　いれて　あります。
ひだりから　3ばんめが　みゆきさんの　ランドセルです。
みゆきさんの　ランドセルの　みぎには　ランドセルが　なんこ
ありますか。

バス
バス



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　3/3／6算数 １年のまとめ／おおいほう　すくないほう

こたえしき

こたえしき

こたえしき

（1）ケーキが　11こ　あります。
5にんが　1こずつ　たべると，ケーキは　なんこ　のこるで
しょう。

（2）みんなで　くりひろいに　いきました。
みちおさんは　くりを　9こ　ひろいま
した。

①　さとるさんは，みちおさんより　4こ　おおかった　そうです。
さとるさんは　なんこ　ひろったでしょう。

②　かつえさんは，みちおさんより　2こ　すくなかった　そうです。
かつえさんは　なんこ　ひろったでしょう。



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/3／6算数 １年のまとめ／おおいほう　すくないほう

こたえしき

こたえしき

こたえしき

（1）まきさんは　えんぴつを　6ぽん　もって　います。おねえさんは
まきさんより　9ほん　おおく　もって　います。
おねえさんは　えんぴつを　なんぼん　もって　いるでしょう。

 

（2）すいそうに　ちいさい　かめが　7ひき　います。おおきい　かめ
は，ちいさい　かめより　9ひき　おおい　そうです。
おおきい　かめは　なんびき　いるでしょう。

 

（3）あきらさんは　えほんと　ずかんを　もって　います。えほんは
6さつ　あります。ずかんは　えほんより　8さつ　おおい　そう
です。
あきらさんは　ずかんを　なんさつ　もって　いるでしょう。

　　



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/3／6算数 １年のまとめ／おおいほう　すくないほう

こたえしき

こたえしき

こたえしき

（1）バスていに　9にん　ならんで　います。かずやさんは　まえから
2ばんめです。
かずやさんの　うしろには　なんにん　いるでしょう。

 

（2）のぶおさんの　がっこうでは，きいろい　インコを　17わ　かって
います。みどりの　インコは，きいろい　インコより　9わ　すく
ない　そうです。
みどりの　インコは　なんわ　いるでしょう。

 

（3）テーブルの　うえに　スプーンと　フォークが　おいて　あります。
スプーンは　8ほん　あります。フォークは，スプーンより　2ほん
すくない　そうです。
フォークは　なんぼん　あるでしょう。

　　



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　3/3／6算数 １年のまとめ／おおいほう　すくないほう

こたえしき

こたえしき

こたえしき

（1）ジュースが　12ほん　あります。7にんに　1ぽんずつ　くば
りました。
ジュースは　なんぼん　のこって　いるでしょう。

（2）みんなで　りんごがりに　いきました。みきさんは　りんごを　
10こ　とりました。

①　けんじさんは，みきさんより　5こ　おおかった　そうです。
けんじさんは　なんこ　とったでしょう。

②　のりおさんは，みきさんより　7こ　すくなかった　そうです。
のりおさんは　なんこ　とったでしょう。



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／12算数 １年のまとめ／おおいほう　すくないほう

こたえしき

こたえしき

こたえしき

（1）したの　もんだいに　こたえましょう。

①　がっきゅうぶんこには　えほんと　ずかんが　おいて　あります。
えほんは　7さつ　です。ずかんは，えほんより　7さつ　おおい
そうです。
がっきゅうぶんこに　ずかんは　なんさつ　おいて　あるで
しょう。

②　すいそうに　あかい　きんぎょが　18ぴき　います。くろい　
きんぎょは，あかい　きんぎょより　9ひき　すくない　そうです。
くろい　きんぎょは　なんびき　いるでしょう。

③　かさたてに　あかい　かさが　9ほん　おいて　あります。みど
りの　かさは，あかい　かさより　4ほん　おおく　おいて　あり
ます。
みどりの　かさは　なんぼん　あるでしょう。



しながわ・目黒こどもスクール

チェック算数 １年のまとめ／おおいほう　すくないほう

こたえしき

こたえしき

こたえしき

（2）したの　もんだいに　こたえましょう。

①　きゅうしょくぶくろが　1れつに　かけて　あります。ひだり
から　3ばんめが　ゆうこさんの　きゅうしょくぶくろで，その
みぎには　9こ　かけて　あります。
きゅうしょくぶくろは　ぜんぶで　なんこ　あるでしょう。

②　バスていに　11にん　ならんで　います。ひろこさんは　まえ
から　4ばんめです。
ひろこさんの　うしろには　なんにん　いるでしょう。

（3）ジュースが　15ほん　あります。ともだちが　9にん　いえに
あそびに　きました。
ひとりが　1ぽんずつ　のむと，ジュースは　なんぼん　のこる
でしょう。



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／12算数 １年のまとめ／おおいほう　すくないほう

こたえしき

こたえしき

こたえしき

（1）したの　もんだいに　こたえましょう。

①　みつおさんは　まんがの　ほんと　ずかんを　もって　います。
まんがの　ほんは　8さつです。ずかんは，まんがの　ほんより
3さつ　おおい　そうです。 
みつおさんは，ずかんを　なんさつ　もって　いるでしょう。

②　どうぶつえんに　オスの　コアラが　12ひき　います。メスの
コアラは，オスの　コアラより　8ぴき　すくない　そうです。
メスの　コアラは　なんびき　いるでしょう。

③　かびんに　はなが　いけて　あります。あかい　はなは　6ぽん
あります。しろい　はなは，あかい　はなより　8ぽん　おおい　
そうです。
しろい　はなは　なんぼん　あるでしょう。



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック算数 １年のまとめ／おおいほう　すくないほう

こたえしき

こたえしき

こたえしき

（2）したの　もんだいに　こたえましょう。

①　こどもが　1れつに　ならんで　います。ひろとさんは　まえ
から　4ばんめです。ひろとさんの　うしろには　8にん　います。
みんなで　なんにん　ならんで　いるでしょう。

②　バスていに　9にん　ならんで　います。ひろしさんは　まえ
から　3ばんめです。
ひろしさんの　うしろには　なんにん　いるでしょう。

（3）　やきいもが　14こ　あります。
6にんが　1こずつ　たべると　やきいもは　なんこ　のこるで
しょう。



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／14算数 １年のまとめ／おおいほう　すくないほう

こたえしき

こたえしき

こたえしき

（1）したの　もんだいに　こたえましょう。

①　シールを　やすえさんは　8まい　もって　います。おねえさ
んは，やすえさんより　5まい　おおく　もって　いる　そうです。
おねえさんは　なんまい　もって　いるでしょう。

②　とみこさんは　えほんと　ずかんを　もって　います。そのうち
ずかんは　7さつ　です。えほんは，ずかんより　6さつ　おおい
そうです。
とみこさんは，えほんを　なんさつ　もっているでしょう。

③　きょうこさんの　クラスでは　きんぎょを　かって　います。
あかい　きんぎょは　5ひき　います。しろい　きんぎょは，
あかい　きんぎょより　9ひき　おおい　そうです。
しろい　きんぎょは　なんびき　いるでしょう。



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2算数 １年のまとめ／おおいほう　すくないほう

（2）したの　もんだいに　こたえましょう。

①　さとしさんは　おにいさんと　いっしょに　かわらの　あきか
んひろいに　いきました。おにいさんは　17こ　ひろいました。
さとしさんは，おにいさんより　8こ　すくない　そうです。
さとしさんは　なんこ　ひろったでしょう。

②　かだんに　チューリップと　パンジーが　さいています。その
うち　チューリップは　16ぽんで，パンジーは　チューリップ
より　8ほん　すくない　そうです。
パンジーは　なんぼん　さいて　いるでしょう。

③　えきの　きっぷうりばに　14にん　ならんで　います。かず
おさんは　まえから　5ばんめです。
かずおさんの　うしろには　なんにん　ならんで　いるでしょう。

④　チョコレートが　13こ　あります。
7にんが　1こずつ　たべると，チョコレートは　なんこ　のこ
るでしょう。

こたえしき

こたえしき

こたえしき

こたえしき



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／16算数 １年のまとめ／おおいほう　すくないほう

（1）したの　もんだいに　こたえましょう。

①　ひとみさんは　おはじきを　8こ　もって　います。おねえさ
んは，ひとみさんより　6こ　おおく　もって　いる　そうです。
おねえさんは　おはじきを　なんこ　もって　いるでしょう。

②　きいろの　いろがみが　7まい　あります。あかい　いろがみは，
きいろい　いろがみより　6まい　おおい　そうです。
あかい　いろがみは　なんまい　あるでしょう。

③　こどもが　1れつに　ならんで　います。みほさんは　まえから
4ばんめです。みほさんの　うしろに　9にん　います。
みんなで　なんにん　ならんで　いるでしょう。

④　のぶおさんは　9えん　もっています。おにいさんは，のぶお
さんより　8えん　おおく　もって　います。
おにいさんは　いくら　もって　いるでしょう。

こたえしき

こたえしき

こたえしき

こたえしき



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2算数 １年のまとめ／おおいほう　すくないほう

（2）したの　もんだいに　こたえましょう。

①　しろい　ちょうと，きいろい　ちょうが　とまって　います。
しろい　ちょうは　15ひき　です。きいろい　ちょうは，しろい
ちょうより　8ひき　すくない　そうです。
きいろい　ちょうは　なんびき　いるでしょう。

②　じゃがいもと　たまねぎが　はこに　はいって　います。じゃ
がいもは　15こで，たまねぎは　じゃがいもより　9こ　すく
ない　そうです。
たまねぎは　なんこ　あるでしょう。

③　あかい　つみきと　しろい　つみきが　あわせて　14こ　つん
で　あります。したから　6こは　あかい　つみきで，うえに　
つんである　のこりの　つみきは　しろい　つみきです。
しろいつみきは　なんこ　あるでしょう。

④　みかんが　12こ　あります。
5にんが　1こずつ　たべると，みかんは　なんこ　のこるで
しょう。

こたえしき

こたえしき

こたえしき

こたえしき



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／16算数 １年のまとめ／おおいほう　すくないほう

（1）したの　もんだいに　こたえましょう。

①　ひとみさんは　おはじきを　9こ　もって　います。おねえさ
んは，ひとみさんより　6こ　おおく　もって　いる　そうです。
おねえさんは　おはじきを　なんこ　もって　いるでしょう。

②　きいろの　いろがみが　7まい　あります。あかい　いろがみは，
きいろい　いろがみより　6まい　おおい　そうです。
あかい　いろがみは　なんまい　あるでしょう。

③　こどもが　1れつに　ならんで　います。みほさんは　まえから
5ばんめです。みほさんの　うしろに　9にん　います。
みんなで　なんにん　ならんで　いるでしょう。

④　のぶおさんは　9えん　もっています。おにいさんは，のぶお
さんより　8えん　おおく　もって　います。
おにいさんは　いくら　もって　いるでしょう。

こたえしき

こたえしき

こたえしき

こたえしき



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR算数 １年のまとめ／おおいほう　すくないほう

（2）したの　もんだいに　こたえましょう。

①　さとしさんは　おにいさんと　いっしょに　かわらの　あきか
んひろいに　いきました。おにいさんは　11こ　ひろいました。
さとしさんは，おにいさんより　8こ　すくない　そうです。
さとしさんは　なんこ　ひろったでしょう。

②　じゃがいもと　たまねぎが　はこに　はいって　います。じゃ
がいもは　16こで，たまねぎは　じゃがいもより　9こ　すく
ない　そうです。
たまねぎは　なんこ　あるでしょう。

③　あかい　つみきと　しろい　つみきが　あわせて　14こ　つん
で　あります。したから　5こは　あかい　つみきで，うえにつ
んである　のこりの　つみきは　しろい　つみきです。
しろいつみきは　なんこ　あるでしょう。

④　チョコレートが　15こ　あります。
7にんが　1こずつ　たべると，チョコレートは　なんこ　のこ
るでしょう。

こたえしき

こたえしき

こたえしき

こたえしき




